

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 40 (9654) СРЕДА, 11 мая 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Лучший по профессии



Сергей Васильевич
КОНЮХОВ -
водитель
пожарной части №22.

Для Сергея Конюхова вождение автомашины стало делом всей жизни. После школы учился на курсах ДОСААФ, отслужил в армии в Германии. Затем вернулся в родной Спас-Деменск, работал водителем в разных организациях и на предприятиях. Но ни один период своей трудовой деятельности он не может сравнить со службой в пожарной части.

В сентябре текущего года С. В. Конюхов отметит важный для себя юбилей - десять лет службы в ПЧ-22. Здесь он состоялся как профессионал высокого класса. Заслуженной оценкой его труда ста-

ло звание «Лучший по профессии», присвоенное ему по итогам 2015 года.

- Сергея Васильевича не раз отмечали, поощряли за успехи в трудовой деятельности и участие в общественной жизни коллектива, - рассказал начальник караула М. А. Ефременков. - И есть за что: он технически грамотный, умелый водитель, знающий специфику работы в службе спасения. По своему многолетнему опыту знаю, что случайные люди в ПЧ не задерживаются. Потому что работа ответственная и напряженная, во время дежурства каждый должен быть готов к вы-

езду в любую минуту. В нашем деле немаловажное значение имеет физическая подготовка. Сергей Конюхов нормативы сдает на отлично. Он поддерживает форму, занимаясь в волейбольной секции, участвуя в районных и областных соревнованиях.

Во время чрезвычайных ситуаций, когда от оперативности сотрудников МЧС зависят жизнь и здоровье людей, роль водителя не меньше чем пожарных. Он должен не только быстро доставить отделение и спасательное оборудование к месту возгорания, но и своевременно передавать информацию, грамотно обеспечивать подъезд техники и т.д. С. В. Конюхов выполняет все операции со знанием дела. Он постоянно повышает свое мастерство. Каждые три года все водители получают подтверждение профпригодности, а также допуск к управлению транспортными средствами, оборудованными спецсигналами. А это непростой экзамен для водителя службы спасения. Хорошее знание техники помогает С. В. Конюхову вместе с другими водителями качественно готовить автомобили к техосмотру.

По оценке коллектива пожарно-спасательной части нынешняя весна выдалась беспрекословной. Было много выездов на тушение возгораний травы, зданий. Вместе с добровольными пожарными командами сельских поселений и представителями организаций удалось держать ситуацию под контролем. Свой вклад в это внес и опытный водитель С. В. Конюхов.

Информация

Сообщаем, что 5 мая 2016 года в 14-00 часов в здании Администрации МР «Спас-Деменский район» были проведены публичные слушания о внесении изменений и дополнений в Устав МО ГП «Город Спас-Деменск».

Публичные слушания проводили депутаты Городской Думы М. Е. Нечаев, С. В. Вязенкин, Л. А. Печенцова, А. В. Горючик.

Решено внести следующие изменения и дополнения:

1) Подпункт «б» пункта 6 Приложения к проекту Решения противоречит законодательству о муниципальной службе, поскольку указанные в этом пункте требования регулируются нормативными правовыми актами большей юридической силы. Предлагаю его исключить из Приложения.

2) Часть 1 статьи 8 Устава уже содержит пункт 33, нумерацию пункта 33 в проекте предлагаю заменить на пункт 34.

3) В пунктах 3, 5, 6 проекта необходимо указать порядковые номера перед текстом изменений.

4) Пункт 4 части 2 статьи 12 Устава предлагаю изложить в новой редакции:

«4) вопросы о преобразовании муниципального образования, за исключением случаев, если в соответствии со статьей 13 Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» для преобразования муниципального образования требуется получение согласия населения муниципального образования, выраженного путем голосования либо на сходах граждан.».

Информацию разместить на стенде объявлений в здании Администрации.

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава муниципального образования
городское поселение «Город Спас-Деменск».

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Николай Любимов попросил Президента помочь регионам, развивающим собственную экономику

29 апреля Президент России Владимир Путин встретился с членами Совета законодателей РФ. В мероприятии принял участие Председатель Законодательного Собрания Калужской области Николай Любимов. Обсуждались вопросы развития парламентаризма, ход реализации Послания Президента Федеральному Собранию, меры по дальнейшему стимулированию развития экономики, повышению эффективности социальной поддержки населения.

В ходе диалога Владимир Путин предоставил слово для выступления Николаю Любимову.

Председатель областного парламента рассказал Президенту о результатах экономического развития Калужского региона. «Калужская область не отличается от своих соседей, других регионов Центральной России, находящихся примерно на одном расстоянии от столицы. Однако возможности у каждого региона есть, мы их использовали, и это нам определенные положительные плоды в нашей деятельности принесло», - отметил он.

В частности он пояснил, что в области создано 12 индустриальных парков. На этих территориях реализуется 94 инвестиционных проекта. На рубль вложений привлечено 14 рублей инвестиций. В развитие особой экономической зоны «Калуга» привлечено 16 миллиардов рублей.

Спикер парламента подчеркнул, что результатом такой экономической стратегии является рост доходов всех уровней бюджета.



«Надо сказать, что рост доходов как в региональный бюджет, так и в федеральный значителен. Но это еще приводит к тому, что мы смогли создать на этих площадках 25 тысяч новых высокопроизводительных рабочих мест», - заметил Председатель.

В своем выступлении он также остановился на положительных примерах развития сельского хозяйства и малого бизнеса.

Вместе с тем Николай Любимов обозначил проблемы, которые в период кризиса испытывают регионы, занимающиеся привлечением инвестиций и развитием собственной экономики.

«Сейчас ситуация не очень благоприятная у нас на автомобильном рынке. При этом рост налоговых поступлений, конечно же, нам, с одной стороны, помог новые проекты реализовывать, а с другой стороны, мы недополучаем фактически деньги из федерального бюджета в рамках софинансирования расходных обязательств. Порядка 5 миллиардов рублей мы, по нашим расчетам, недополучили. Конечно же, этих доходов нам сегодня очень не хватает», - отметил он.

В связи с этим он обратил внимание Президента страны на необходимость оказания таким регионам, как Калужская область, дополнительной помощи. В частности, по его словам, это могут быть дотации на обеспечение сбалансированности бюджета.

«Это, конечно, подаст огромный пример всем, кто проводит эту работу так же, как мы», - резюмировал Любимов.

В завершении выступления он также попросил Владимира Путина поддержать инициативу калужан по размещению на вновь вводимых в 2018 году купюрах достоинством 2000 рублей исторических видов города Калуги.

Марина КЛИМОВА.



Праздник Победы - общий для всех и свой - для каждого

9 мая спасдеменцы вместе со всей страной отметили главный праздник - День Победы.

Администрация района и спонсоры в лице кондитерской фабрики «Хлебный Спас» для всех участников войны подготовили подарочные наборы: пускай День Победы будет для вас светлым и солнечным во все времена.



В канун празднования Великой Победы на площади Героев прошел торжественный митинг «Свеча памяти». Несмотря на поздний час, почтить память погибших собрались школьники, люди старшего поколения, родители с детьми. Старшеклассники читали стихи о войне, все вместе спели песню военных лет «Катюша». К молодежи обратилась руководитель клуба «Ветеран» А. Н. Беглякова. Кульминацией акции стал запуск горящих фонариков. Они взметнулись в ночное небо, словно журавли.



Молодежь района учится у своих дедов и прадедов ценить мир, уважать родину и землю, на которой живет. В преддверии праздника они украсили улицы, где живут ветераны, разнесли поздравительные открытки. Современные тимуровцы помогли старикам по хозяйству, чтобы праздник был с радостью в глазах.



В полдень по центральной улице города потекла река людей. Празднично украшенная колонна направилась к памятнику «Жертвам фашизма», где прошел торжественный митинг, посвященный 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В руках у собравшихся шары, венки, первые весенние цветы. Люди фотографировались, поздравляли друг друга с праздником. Ощущение торжественности придавал «Бессмертный полк». С фотографий на нас смотрелите, кто не дожил до наших дней, но благодаря им мы каждый год празднуем Великую Победу.



Местное самоуправление

РЕШЕНИЕ

Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск» № 49 от 27.04.2016 года

О внесении изменения в Решение Городской Думы ГП «Город Спас-Деменск» от 29.01.2016г. № 28

В целях приведения в соответствие с федеральным законодательством Городская Дума городского поселения «Город Спас-Деменск» решила:

1. Внести в Решение Городской Думы ГП «Город Спас-Деменск» от 29.01.2016г. № 28 «Об утверждении Положения о комиссии Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск» по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск», следующие изменения:

1.1. преамбулу решения Городской Думы изложить в новой редакции: «В целях реализации части 4 статьи 12.1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

2. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования в районной общественно-политической газете «Новая жизнь».

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава муниципального образования
ГП «Город Спас-Деменск».

РЕШЕНИЕ Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» от 29.04.2016 года № 65

О внесении изменения в Решение Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» от 22.01.2016 года № 45

Рассмотрев экспертное заключение Правового управления Администрации Губернатора Калужской области №672-Б-20/2016 от 23.03.2016г., Районное Собрание муниципального района решило:

1. Вести в Решение Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» от 22.01.2016 г. №45 «Об утверждении Положения о комиссии Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район», следующие изменения:

1.1. преамбулу изложить в новой редакции «В целях реализации части 4 статьи 12.1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

2. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования в районной общественно-политической газете «Новая жизнь».

Д. А. КРИСАНЕНКОВ,
глава муниципального района
«Спас-Деменский район».

Информация

29 апреля текущего года состоялось одиннадцатое заседание Районного Собрания шестого созыва, на котором были рассмотрены следующие вопросы:

1. Об исполнении бюджета муниципального района «Спас-Деменский район» за 2015 год.

2. О возврате в бюджет муниципального района «Спас-Деменский район» остатка субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания государственными (муниципальными) бюджетными учреждениями Спас-Деменского района.

3. Об утверждении Плана мероприятий по реализации основных положений Положения Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 03 декабря 2015 года на территории муниципального района «Спас-Деменский район».

4. Об утверждении Положения об утверждении Плана мероприятий по реализации основных положений Положения Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 03 декабря 2015 года на территории муниципального района «Спас-Деменский район».

5. О порядке размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, исполняющих депутатские полномочия, и членов их семей на сайте Администрации МР «Спас-Деменский район» Калужской области и представления этих сведений средствами массовой информации для опубликования.

6. О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области.

7. О внесении изменения в Решение Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» от 22.01.2016 № 45.

8. О передаче муниципальному району «Спас-Деменский район» отдельных полномочий поселений, входящих в состав муниципального района.

9. О тарифах на вывоз жидких бытовых отходов МУП «Благоустройство».

С решениями Собрания можно ознакомиться на официальном сайте Законодательного Собрания Калужской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

